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Desafíos que enfrentan las mujeres

Actualmente, ¿cuál cree que es el mayor desafío al que se enfrentan las mujeres en México? 
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Los cinco principales desafíos que creen que se enfrentan las mujeres son: violencia o acoso (35%), inseguridad o 

delincuencia (23%), desigualdad de género (12%), desempleo (8%) y machismo (4%)

Respuestas espontáneas



El 8 de marzo se conmemora el Día Internacional de la Mujer. Dígame, ¿conocía está información? 
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Sí conocía

No conocía
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Conocimiento de Día Internacional de la Mujer
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80% mencionó que 

sí conocía que el 8 de 

marzo se conmemora el 

Día Internacional de la 

Mujer

n= 600
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Manifestaciones en el Día Internacional de la Mujer

Durante los últimos años, miles de mujeres se han manifestado en el Día Internacional de la Mujer para denunciar la violencia y 

desigualdad que existe actualmente en el país. Dígame, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con estas manifestaciones: 

muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo?
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n= 600

5
www.gabinete.mx

65% 

está muy/algo de 

acuerdo con las 

manifestaciones que 

realizan en el Día 

Internacional de Mujer

Ni de acuerdo, 

ni en desacuerdo



Participación en marchas para el bienestar de las mujeres 
Si tuviera la oportunidad de participar en estas marchas en las que se exige justicia para el bienestar de las mujeres, ¿usted participaría? 

n= 600
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Respuestas espontáneas
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¿Por qué no participaría?*
 *Solo se preguntó a quiénes no participarían en las marchas.

No participaría

62% mencionó que sí 

participaría en marchas en 

las que se exige justicia 

para el bienestar de las 

mujeres.

De los que sí participarían 

mencionaron esto porque 

exigiría el cumplimiento 

de derechos (26%), 

apoyaría a las mujeres 

(20%) y para cambiar la 

situación de violencia 

(11%).

De los que no participarían 

mencionaron que no lo 

harían porque: hacen actos 

vandálicos (26%), no les 

interesa (23%) y por falta 

de tiempo (9%). 

n= 361

Ns/Nc

¿Por qué sí participaría?*
*Solo se preguntó a quiénes si participarían en las marchas.
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n= 229
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Sentimientos provocados por manifestaciones de las mujeres

¿Qué sentimiento le provoca el que miles de mujeres se manifiesten para exigir justicia y bienestar de las mujeres en el país?
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47%

47% sentimientos positivos 38% sentimientos negativos

le provoca sentimientos positivos el que miles de mujeres se manifiesten para exigir justicia y bienestar; 12% se 

siente bien y 10% le genera felicidad y gusto. 

n= 600

Respuestas espontáneas



Conciencia sobre la violencia y desigualdad en las mujeres

¿Qué tanto cree que los movimientos que se realizan en el Día Internacional de la Mujer han ayudado a crear conciencia en la población sobre la violencia y desigualdad hacia las 

mujeres que existe actualmente en el país? 

n= 600
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61% cree que los 

movimientos realizados 

en el Día Internacional 

de la Mujeres han 

ayudado mucho/algo 

a crear conciencia 

sobre la violencia y 

desigualdad hacia las 

mujeres en el país

61% 38%
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¿Usted considera que las leyes actuales son suficientes o insuficientes para prevenir y castigar la violencia de género presente en el país?
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¿Suficientes o insuficientes las leyes actuales?
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67% considera que 

las leyes actuales son 

insuficientes para 

prevenir y castigar la 

violencia de género

n= 600



Acciones para reducir violencia y desigualdad hacia las mujeres

¿Qué acciones considera necesarias para disminuir la violencia y desigualdad hacia las mujeres en el país? 
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Las cinco principales acciones que consideran necesarias para disminuir la violencia y desigualdad hacia las mujeres son: la 

educación o valores (24%), mejores leyes o castigos severos (18%), cumplimiento de la ley (13%), mejorar la seguridad 

(12%) y atender denuncias (8%)

Respuestas espontáneas



Expectativa sobre el apoyo que la próxima presidenta o 

presidente dará a las mujeres
Este año se elegirá nueva presidenta o presidente de México, dígame, ¿qué tanto considera que la nueva presidenta o presidente de México apoyará a las mujeres: las apoyará 

mucho, algo, poco o nada? 

n= 600
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73% considera que 

el próximo presidente o 

presidenta de México 

apoyará mucho/algo a 

las mujeres

73% 14%
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Ciudadanos mayores de 18 
años que residen en la 
República Mexicana y que 
cuentan con línea telefónica 
fija en su hogar.

Encuesta telefónica realizada los 
días 5 y 6 de marzo de 2024.

Se obtuvo una muestra de 600 casos 
distribuida de manera proporcional a la 
lista nominal de las 32 entidades. Con un 
nivel de confianza de 95%, el error 
teórico es de ± 4.00% a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados 
en los estimadores de Horvitz-Thompson, 
calibrados y redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada con base 
en la lista nominal y datos 
sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

Se utilizó como marco de 
muestreo una base de datos 
propia de registros de 
telefonía fija en el país.

Muestreo estratificado de 
alocación proporcional al 
tamaño.
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Universo Técnica de levantamiento

Muestra Marco muestral
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